




ВСТУП 

Згідно «Стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) 

рівень, галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність 051 

«Економіка» (затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти 

і науки України від 13.11.2018 р. № 1244, зі змінами, внесеними відповідно 

до наказу Міністерства освіти і науки України від 28.05.2021 № 593) 

передбачено кваліфікаційний іспит за спеціальністю, який повинен 

перевіряти досягнення результатів навчання, визначених цим Стандартом та 

освітньою програмою. 

Програма атестаційного екзамену для здобувачів вищої освіти ступеня 

вищої освіти бакалавр спеціальності 051 Економіка, освітня програма 

«Економічна кібернетика» розроблена на кафедрі економічної кібернетики, 

бізнес-економіки  та інформаційних систем Полтавського університету 

економіки і торгівлі    з урахуванням низки нормативно-правових актів 

(Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII, Закону України 

«Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII, Постанови Кабінету Міністрів 

України № 1187 від 30.12.2015 р. «Про затвердження ліцензійних умов 

впровадження освітньої діяльності закладів освіти», «Положення про 

акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої освіти», затвердженого наказом Міністерства освіти i науки України 

від 11.07.2019 № 977), а також документів університету -  Статуту 

Полтавського університету економіки i торгівлі, Стратегії розвитку 

Полтавського університету економіки i торгівлі на 2023-2027 pp., Концепції 

діяльності Полтавського університету економіки i торгівлі, Положення про 

систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти університету (ДПСЯ 

ПД -9-4.4-131-05-23), Положення про організацію освітнього процесу (ДПСЯ 

ПД -9-8.1-46-05-23), Положення про порядок та критерії оцінювання знань, 

умінь та навичок здобувачів вищої освіти (ДПСЯ РІ-9-8.5.2-13-05-23), 

Положення про атестацію здобувачів вищої освіти (ДПСЯ РІ-9-8.1-227-05-

23). 



Метою атестаційного екзамену є оцінювання програмних результатів 

навчання та рівня сформованості у здобувачів вищої освіти компетентностей, 

визначених зазначеним Стандартом й освітньою програмою «Економічна 

кібернетика».   

Програма  атестаційного екзамену включає такі складові:  

1) вимоги до атестації здобувачів вищої освіти; 

2) загальна інформація про атестацію; 

3) зміст навчальних дисциплін циклу професійної підготовки, що 

виносяться на атестаційний екзамен; 

4) перелік теоретичних питань, що виносяться на атестаційний екзамен; 

5) критерії оцінювання; 

6) перелік інформаційних джерел, рекомендований здобувачеві вищої 

освіти для підготовки до атестаційного екзамену. 

  

1. Вимоги до атестації здобувачів вищої освіти 

«Стандартом вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, 

галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність 051 

«Економіка» передбачено перелік компетентностей випускника, зокрема, 

інтегральна компетентність, загальні компетентності, спеціальні (фахові, 

предметні) компетентності. 

Інтегральна компетентність передбачає уміння розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми в економічній сфері, які 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає 

застосування теорій та методів економічної науки. 

Загальні компетентності такі: 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 



ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК6. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК7. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності такі: 

СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної 

області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та 

міжнародному рівнях. 

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з 

чинними нормативними та правовими актами. 

СК3. Розуміння особливостей провідних наукових шкіл та напрямів 

економічної науки. 

СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на 

основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати 

отримані результати. 



СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної 

економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, 

економічної та зовнішньоекономічної політики держави. 

СК6. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення економічних задач. 

СК7. Здатність застосовувати комп’ютерні технології та програмне 

забезпечення з обробки даних для вирішення економічних завдань, аналізу 

інформації та підготовки аналітичних звітів. 

СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері 

економічних та соціально-трудових відносин. 

СК9. Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та 

економетричних моделей соціально-економічні процеси. 

СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, 

соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових 

документів та аналітичних звітів. 

СК11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі 

розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із 

застосуванням сучасного методичного інструментарію. 

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх 

вирішення. 

СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та 

розвитку суб’єктів господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

2. Загальна інформація про атестацію  

Атестаційний екзамен складається здобувачами вищої освіти 

відповідно до затвердженого календарного плану та згідно наказу по 

університету.  

Атестацію випускників здійснює Екзаменаційна комісія.  

До атестації допускаються здобувачі вищої освіти, які виконали 

навчальний план та умови договору про навчання.  



На атестацію виноситься комплекс дисциплін циклу професійної 

підготовки: бізнес-економіка, бізнес-аналіз діяльності підприємства, 

інформаційні системи в економіці, економічна кібернетика, теоррія 

управління системами, управління проектами інформатизації, моделювання 

економіки, прогнозування соціально-економічних процесів, бізнес-аналітика: 

бази даних та сховища даних. 

Атестаційний екзамен включає: 

1) комп’ютерне тестування (60 тестових завдань);  

2) розв’язання задачі.  

Кожне тестове завдання передбачає декілька варіантів відповідей, 

серед яких потрібно обрати одну правильну (за кожну правильну відповідь – 

1 бал, усього – 60 балів).  

Максимальна кількість балів, яку студент може отримати за 

розв’язання задачі – 40 балів.  

Загальна максимальна кількість балів – 100 балів. 

На проведення закритого тестування (теоретичної частини) відводиться 

60 хв., для розв’язання практичної частини (ситуаційної задачі) – 1 год. 20 хв. 

 

3. Зміст навчальних дисциплін циклу професійної підготовки, що 

виносяться на атестаційний екзамен 

1. Економічна теорія 

Економічна теорія як наука. Мікро- та макроекономіка. 

Мікроекономічний аналіз рівноваги ринку. Мікроекономічний аналіз 

поведінки споживача. Мікроекономічний аналіз поведінки фірми. 

Мікроекономічний аналіз ринкових структур. Макроекономічні показники в 

системі національних рахунків. Макроекономічний аналіз товарного ринку. 

Макроекономічний аналіз ринків грошей та праці. Моделі макроекономічної 

рівноваги. Макроекономічна політика держави. 

2. Бізнес-економіка 

Бізнес-економіка: сутність та основні поняття. Суб’єкти 

господарювання в системі національної економіки. Інфрастуктурне 



забезпечення діяльності суб’єктів господарювання. Персонал. Капітал, 

основні та оборотні засоби.  Інвестиції та інвестиційна діяльність.  Витрати 

на виробництво та реалізацію продукції. Фінансово-економічні результати 

діяльності підприємства.  

 

3.  Бізнес-аналіз діяльності підприємства 

 Предмет, об’єкт і завдання  бізнес-аналізу. Метод і методичні   

прийоми бізнес-аналізу. Види бізнес-аналіз економічного аналізу. 

Організація та інформаційне забезпечення бізнес-аналізу. Аналіз  результатів 

економічної діяльності суб’єктів господарювання. Аналіз 

ресурсозабезпечення операційної діяльності та ефективності використання 

ресурсів. Аналіз витрат на виробництво і реалізацію продукції. Аналіз 

фінансових результатів діяльності підприємства. 

4. Глобальне бізнес-середовище 

Теоретико-методологічні основи формування глобального бізнес-

середовища. Класифікація бізнес-середовища. Глобалізаційна адаптація 

зовнішньоекономічної макромоделі держави. Стан, тенденції і фактори 

розвитку світового ринку продукції та стратегічні пріоритети бізнесу. 

Механізми фінансування в системі глобального підприємництва. 

Ефективність бізнес-середовища як чинник розвитку підприємництва. 

Стратегічні інтереси суб’єктів глобальної економічної діяльності та 

механізми їх реалізації. Особливості підприємницького маркетингу в 

глобальному крос-культурному середовищі. Проведення стратегічних змін 

міжнародними бізнес-компаніями в умовах інформатизованого глобального 

суспільства. Модель енергетичного балансу країни як агрегована 

інформаційна система економіки держави в умовах глобалізації.  

 

5. Логістика 

Логістика як інструмент ринкової економіки. Об'єкти логістичного 

управління. Логістика закупівель та розміщення замовлень. Виробнича 

логістика. Розподільча логістика. Транспортна логістика. Інформаційна 

логістика. Логістика запасів. Логістична організація складських процесів. 

Логістичний сервіс.  

6. Економічна безпека підприємства 

http://www2.el.puet.edu.ua/st/mod/glossary/showentry.php?eid=181654&displayformat=dictionary


Теоретико-методологічні основи економічної безпеки підприємства. 

Поняття економічної безпеки підприємства. Загрози економічній безпеці 

підприємства. Інформаційно-аналітичне середовище економічної безпеки 

підприємства. Система економічної безпеки підприємства. Стратегія 

економічної безпеки. Основні підходи до дослідження економічної безпеки 

підприємства. Аналітичне дослідження економічної безпеки підприємства. 

Методи визначення рівня безпеки підприємства. Оцінка рівня економічної 

безпеки підприємства. Моделювання рівня економічної безпеки 

підприємства. Карта ризику - ефективний інструмент оцінки економічної 

безпеки підприємства. 

7.  Статистика і прикладна статистика 

Методологічні засади статистики. Статистичне спостереження. 

Зведення і групування статистичних даних. Узагальнюючі статистичні 

показники. Аналіз рядів розподілу. Основні поняття й завдання аналізу 

даних. Дисперсійний аналіз. Завдання та методи класифікації даних. 

8. Моделювання економіки 

Економіка як об’єкт моделювання. Моделювання сфери попиту. 

Виробничі функції та функції виробничих затрат, їх основні типи. Задачі 

оптимального використання ресурсів, урахування науково-технічного 

процесу. Моделі міжгалузевого балансу. Оптимізаційні моделі міжгалузевого 

балансу. Економічна динаміка. Теоретичні та прикладні динамічні моделі. 

Оптимізаційні моделі для підприємств. Моделювання окремих сторін 

діяльності підприємства. Моделі динаміки мікроекономічних процесів.  

Недосконала конкуренцiя.   

9. Інформаційні системи в економіці 

 Інформаційні системи та їхня роль в управлінні економікою.  

Автоматизація документообігу в інформаційній системі.  Електронний офіс. 

Інформаційна модель організації. Документальні ІС у середовищі текстового 

процесора. ІС у середовищі табличного процесора Microsoft Excel Робота з 

таблицями. ІС у середовищі СУБД Microsoft Access. Електронна комерція. 

 

10. Теорія управління системами 



Ідентифікація систем.  Класифікація систем.  Функціонування системи. 

Управління системами. Закони управління. Методологія системного аналізу.  

Структура і етапи системного аналізу. Загальне поняття про моделі і 

моделювання систем. Методи моделювання систем.  

 

11. Управління проектами інформатизації 

Принципи управління проектами. Особливості організації інноваційних 

процесів та процесів управління ними. Початок роботи над інформаційними 

проектами. Система управління проектами Microsoft Project. Управління 

змістом і часом у проекті Ініціація інноваційного проекту. Управління 

трудовими ресурсами проекту. Комп'ютерні технології управління фінансами 

інноваційного проекту. Управління ризиком в інноваційному проекті. 

Управління закупівлями проекту.  Управління комунікаціями проекту. 

Управління якістю проекту. 

12. Економетрика 

Економетричне моделювання як метод наукового пізнання. Методи 

побудови загальної лінійної моделі. Мультиколінеарність і її вплив на оцінки 

параметрів моделі. Узагальнений метод найменших квадратів. Побудова 

моделі з автокорельованими залишками. Емпіричні методи кількісного 

аналізу на основі статистичних рівнянь. Економетричні моделі динаміки. 

Моделі розподіленого лага. Економетричні моделі на основі системи 

структурних рівнянь. 

 

13. Прогнозування соціально-економічних процесів 

Теоретичні основи прогнозування соціально-економічних процесів. 

Інтерполяція у прогнозуванні. Екстраполяція у прогнозуванні. Аналіз 

прогнозних моделей. Методи моделювання у побудові прогнозів. 

 

14. Бази даних та сховища даних 

Поняття бази даних. Інформаційні системи. Системи управління базами 

даних. Файлові системи баз даних. Історія розвитку баз даних та СУБД. 

Системи з базами даних, середовище бази даних. Функції та архітектура 

СУБД . Життєвий цикл бази даних. Реляційна модель даних. Операції 

реляційної алгебри. Нормалізація. Мета нормалізації. Сховища даних. 

Технологія аналізу сховищ даних. 

 

15. Ризикологія 



 Оцінка економічного ризику. Аналіз чинників невизначеності та 

конфліктності. Класифікація ризику. Характеристика основних видів ризику. 

Математичні основи економічного ризику. Оцінки ризику в абсолютному  та 

відносному вираженні. Систематичний та несистематичний ризик. Зони 

ризику. Шкала ризиків.   Менеджмент економічного ризику. Основні підходи 

до управління ризиком. Внутрішні та зовнішні способи зниження ризику. 

Ризик портфеля цінних паперів. Функція ризику та матриця ризику. 

Інформаційні ситуації, пов’язані з ризиком. Критерії прийняття ризикованих 

рішень. Теоретико-ігровий підхід до моделювання задач в умовах ризику. 

Прогнозування в умовах ризику. 

 

4. Перелік теоретичних питань, що виносяться на атестаційний 

екзамен 

1.Економічна теорія 

1. Економічна теорія, її проблематика та принципи.  

2. Особливості мікроекономіки, її предмет та метод.  

3. Особливості макроекономіки, її предмет та метод.  

4. Розвиток економічної теорії як науки. 

5. Попит, його чинники та крива попиту. Закон попиту.  

6. Пропозиція, її чинники та крива пропозиції. Закон пропозиції.  

7. Ринкова рівновага та ринкова ціна. Дефіцит і надлишок на ринку.  

8. Механізм відновлення ринкової рівноваги. 

9. Кардиналістська теорія поведінки споживача. Закони Госена.  

10. Ординалістська теорія поведінки споживача. Криві байдужості.  

11. Бюджетні обмеження та рівновага споживача.  

12. Теоретична модель поведінки фірми.  

13. Виробнича функція фірми та її витрати виробництва.  

14. Виробнича функція фірми в короткостроковому періоді.  

15. Витрати виробництва в короткостроковому періоді. 

16. Загальна характеристика ринкових структур.  

17. Оптимізація діяльності конкурентної фірми.  

18. Оптимізація діяльності фірми-монополіста. 

19. Економічний кругообіг та основні макроекономічні тотожності.  

20. Система національного рахівництва та її принципи.  



21. Валовий внутрішній та валовий національний продукт та методи їх 

розрахунку.  

22. Номінальні та реальні макроекономічні показники. Індекси цін. 

23. Сукупний попит та його чинники. Крива сукупного попиту (крива 

AD).  

24. Сукупна пропозиція та її чинники: класичний та кейнсіанський 

підхід. Крива сукупної пропозиції (крива AS).  

25. Модель AD-AS як базова модель макроекономічної рівноваги. 

26. Грошова маса та пропозиція грошей. Грошові мультиплікатори.  

27. Трансакційний попит та спекулятивний попит на гроші, їх чинники. 

 28. Зайнятість і безробіття. Соціально-економічні наслідки безробіття. 

 29. Неокласична та кейнсіанська модель ринку праці. 

30. Метод визначення рівноважного ВВП «витрати-випуск».  

31. Метод визначення рівноважного ВВП «вилучення ін’єкції».  

32. Модель мультиплікатора сукупних витрат. Інфляційний та 

рецесійний розриви.  

33. Механізм досягнення одночасної рівноваги на товарному та 

грошовому ринках у моделі IS-LM. 

34. Економічна політика та критерії її ефективності. Модель Я. 

Тінбергена та Р. Манделла.  

35. Фіскальна політика, її інструменти та їх використання.  

36. Монетарна політика, її інструменти та їх використання.  

37. Ефективність та ефекти економічної політики держави у моделі IS-

LM. 

 

2. Бізнес-економіка 

1. Бізнес-економіка в системі управління соціально-економічними 

системами. 

2. Ключові поняття бізнес-економіки. 

3. Методи дослідження бізнес-економіки. 

4. Підприємства: види та організаційні форми. 

5. Господарські товариства. 

6. Колективні та приватні підприємства. 

7. Громадянин у сфері господарювання.   

8. Сутність поняття „персонал”. 

9. Ефективність праці. 

10. Напрямки підвищення ефективності роботи персоналу. 



11. Управління продуктивністю праці. 

12. Капітал підприємства та його види. 

13. Основні фонди: поняття, класифікація. 

14. Системи амортизації основних фондів. 

15. Види спрацювання  основних фондів. 

16. Показники стану та використання основних фондів. 

17. Оборотні засоби (оборотні фонди, обігові кошти, фонди обігу).  

18. Показники ефективності обертання обігових коштів. 

19. Поняття та класифікація інвестицій. 

20. Економічна оцінка інвестування. 

21. Методи зіставлення інвестицій в часі. 

22. Собівартість продукції (робіт, послуг). 

23. Класифікація витрат на виробництво. 

24. Кошторис витрат і калькуляція собівартості. 

25. Формування доходу. 

26. Прибуток суб’єкта господарювання. 

27. Рентабельність як показник ефективності діяльності суб’єкта 

господарювання.  

 

3. Бізнес-аналіз діяльності підприємства 

1. Поняття бізнес-аналізу економічного аналізу.   

2. Наукові основи бізнес-аналізу. Предмет та об’єкти бізнес-аналізу. 

Суб’єкти бізнес-аналізу.  

3. Мета і завдання бізнес-аналізу.  Категорії та принципи бізнес-

аналізу.  

4.  Історія та пріоритетні напрямки розвитку бізнес-аналізу  на 

сучасному етапі управління економікою. 

5. Класифікація методів  та прийомів бізнес-аналізу.  

6. Поняття факторів і резервів господарської діяльності, їх 

класифікація та основні принципи виявлення. 

7. Види факторних залежностей. Типи кінцевих факторних систем. 

8. Спосіб елімінування  як основа традиційних прийомів 

детермінованого факторного аналізу.  

9.  Прийоми стохастичного факторного аналізу.  

10. Евристичні прийоми дослідження. 

11. Класифікація видів економічного аналізу.  

12.  Особливості організації і методики  проведення поточного, 

оперативного,  перспективного бізнес-аналізу.  

13.  Зміст та особливості методики  проведення 

внутрішньогосподарського аналізу,  галузевого аналізу,  міжгосподарського 

аналізу.  

14. Джерела інформації для аналізу.  Класифікація економічної 

інформації. 



15. Вимоги до якості економічної інформації. Принципи 

раціонального потоку інформації. 

16. Етапи підготовки первинної економічної інформації до аналізу.  

17. Функціонально-вартісний аналіз:  поняття, принципи, завдання, 

зміст, етапи проведення. 

18. Основні групи показників оцінки фінансового стану 

підприємства. 

19.  Методика проведення факторного аналізу  фінансових 

результатів від реалізації продукції в цілому та від окремих її видів. 

20.  Аналіз беззбитковості підприємства. 

21. Факторний аналіз  показників рентабельності. 

22.  Методика аналізу асортименту   і структури випуску продукції. 

23.  Аналіз рівномірності випуску продукції. Система показників 

ритмічності випуску продукції. 

24. Узагальнюючі, індивідуальні та непрямі (опосередковані) 

показники якості продукції. 

25.  Аналіз браку продукції: причини виникнення та вплив на обсяг 

продукції. 

26.  Аналіз забезпеченості підприємства трудовими 

ресурсами.  Аналіз руху трудових ресурсів підприємства. Причини та 

наслідки плинності кадрів. 

27. Показники використання трудових ресурсів та робочого часу: 

формула розрахунку та економічний зміст. 

28. Порядок проведення аналізу  продуктивності праці. Узагальнення 

резервів росту продуктивності праці за результатами аналізу.  

29.  Аналіз витрат на оплату праці. 

30. Факторний аналіз  динаміки середньої заробітної плати. 

31. Оцінка забезпеченості підприємства основними фондами. 

Показники руху основних фондів: формули розрахунку та економічний зміст. 

32.  Аналіз ефективності використання виробничих потужностей 

підприємства та рівня їх завантаженості. Методика  впливу факторів на 

рівень фондовіддачі та випуск продукції. 

33. Екстенсивне та інтенсивне використання обладнання. Показники 

аналізу  рівня техніки та технології. 

34.  Аналіз обґрунтованості та ефективності формування портфеля 

договорів на поставку матеріальних ресурсів. Порядок проведення аналізу  

забезпеченості підприємства матеріальними ресурсами. 

35. Узагальнюючі та часткові показники ефективності використання 

матеріальних ресурсів: формула розрахунку та економічний зміст. 

36. Загальна схема формування витрат підприємства та їх аналізу.  

Класифікація видів витрат. Показники собівартості продукції. 

37.  Аналіз витрат за статтями калькуляції та за економічними 

елементами. 



38.  Аналіз загальної суми собівартості товарної продукції.  Аналіз 

собівартості одиниці продукції.  Аналіз динаміки зміни собівартості 

порівнюваної продукції. 

39.  Аналіз реалізації продукції за обсягом, номенклатурою, 

строками, покупцями. 

40. Факторний аналіз  обсягу товарообороту торгового підприємства. 

 

4. Глобальне бізнес-середовище 

1. Сутність глобального економічного середовища.  

2. Ключові показники розвитку бізнес-середовища.  

3. Закономірності функціонування глобальної економіки. 

4. Складові бізнес-середовища.  

5. Прийоми системного підходу в аналізі бізнес-середовища. 

6. Вплив основних глобальних процесів на характер розвитку 

економіки країни.  

7. Характеристика світового ринку продукції, товарів, послуг.  

8. Експортний потенціал суб’єктів ринку продукції.  

9. Стратегії підвищення конкурентоспроможності українського бізнесу 

на глобальному ринку. 

10. Система фінансового забезпечення зовнішньоекономічної 

діяльності підприємств.  

11. Глобальної економічна діяльність та економічні інтереси її 

учасників. 

12. Інституціоналізація глобального економічного середовища. 

 13. Глобальні економічні стратегії та механізми їх реалізації. 

14. Маркетингові стратегії міжнародного бізнесу. 

 15. Суть і основі елементи міжнародних стратегій.  

16. Етапи розробки міжнародних стратегій.  

17. Міжнародні стратегії та фінансове планування. 

18. Глобальні тенденції розвитку енергетики.   

 

5. Логістика 

1. Походження і трактування поняття «логістика».  

2. Коротка історія розвитку логістики: основні етапи та їхня 

характеристика.  

3. Предмет, мета, завдання функції логістики. 



4. Перспективи розвитку логістики в Україні. 

5. Об’єкти і суб’єкти логістики.  

6. Потоки і потокові процеси.  

7. Поняття матеріального потоку.  

8. Основні характеристики і класифікація матеріального потоку.  

9. Поняття інформаційного потоку та його класифікація.  

10. Фінансові потоки, їх параметри та класифікація.  

11. Поняття логістичної операції, класифікація та ефективність. 

 12. Логістичний канал, ланцюг, ланка, мережа. 

13. Сутність, завдання закупівельної логістики.  

14. Особливості функціонування підсистеми закупівель при 

використанні концепції логістики. 

15.Обґрунтування вибору постачальника.  

16. Критерії відбору та оцінки постачальників.  

17. Визначення економічного розміру замовлення.  

18. Формула Харріса/Уілсона.  

19. Система постачання «точно в термін». 

20. Мета, завдання та функції виробничої логістики.  

21. Характеристика логістичної і традиційної концепції організації 

виробництва.  

22. «Штовхаючі» системи управління матеріальними потоками у 

виробничій логістиці типу MRP І, MRP.  

23. Мікрологістична система «тягнучого» типу KANBAN. 

24. Сутність розподільчої логістики.  

25. Характеристика логістичних каналів розподілу.  

26. Функції логістичних посередників у дистрибуції.  

27. Роль розподільчих центрів у товаропровідних мережах.  

28. Методи визначення місця розташування розподільчих центрів. 

29. Сутність і завдання транспортної логістики. 

 30. Класифікація транспортних складових логістичної системи.  

31. Фактори, що впливають на вибір виду транспорту.  

32. Характеристика основних транспортних тарифів на різних видах 

транспорту. 

33. Основи інформаційної логістики.  



34. Напрями інформаційного забезпечення.  

35. Логістичні інформаційні системи, їх рівні.  

36. Планові, диспозитивні та виконавчі логістичні інформаційні 

системи. 

 37. Штрихове кодування: переваги, типи кодувань, техніка. 

38. Сутність матеріальних запасів та їх види.  

39. Мотивація формування запасів і причини їх створення.  

40. Системи управління матеріальними запасами.  

41. АВС – аналіз та XYZ – аналіз в управлінні матеріальними запасами. 

42. Мета створення та функції складів у логістичних системах.  

43. Різновиди складів.  

44. Поняття «технологічна карта» та «технологічний графік».  

45. Функції та типи упакування; створення укрупненої вантажної 

одиниці. 

46. Предмет і об’єкт логістичного сервісу.  

47. Основні принципи логістичного сервісу.  

48. Класифікація логістичних послуг.  

49. Методи кількісної оцінки рівня логістичного обслуговування.  

50. Ключові параметри якості логістичного обслуговування. 

 

6. Економічна безпека підприємства 

1. Розвиток наукової категорії «економічна безпека». 

 2. Необхідність захисту підприємницької діяльності. 

 3. Тлумачення, принципи та рівні економічної безпеки. 

 4. Об’єкти економічної безпеки. 

 5. Економічна безпека держави. 

 6. Економічна безпека регіону. 

7. Історія та сутність поняття «економічна безпека підприємства». 

 8. Головна та функціональні цілі економічної безпеки підприємства. 

 9. Об’єкти і суб’єкти економічної безпеки підприємства. 

 10. Економічна безпека підприємства як елемент у системі економічної 

безпеки держави. 

 11. Складові економічної безпеки підприємства. 



 12. Формування структури рівнів управління захистом 

підприємницької діяльності. 

13. Система економічного захисту підприємства. 

 14. Система заходів забезпечення безпеки підприємства. 

15. Поняття загрози економічній безпеці, форми її прояву. 

 16. Суб’єкти, які є носіями загроз. Види загроз. 

 17. Класифікація загроз економічній безпеці. 

18. Сутність поняття «система економічної безпеки», її завдання. 

 19. Принципи створення та елементи системи економічної безпеки 

підприємства, її елементи. 

 20. Характеристика системи економічної безпеки підприємства. 

 21. Цілі, завдання та функції системи економічної безпеки 

підприємства. 

 22. Людський фактор у системи захисту персоналу. Види 

співробітництва працівників на підприємстві. 

 

7. Статистика і прикладна статистика 

1. Основні поняття та категорії статистичної науки.  

2. Статистична методологія.  

3. Організація і завдання статистики. 

4. Організація статистичного спостереження.  

5. Форми статистичного спостереження.  

6. Види та способи спостереження Помилки та способи їх виправлення. 

7. Суть і завдання статистичного зведення.  

8. Статистичні групування та їх види.  

9. Основні питання методології статистичних групувань.  

10. Статистичні групування і класифікації в практичній діяльності. 

11. Абсолютні статистичні величини, їх види та одиниці виміру.  

12. Основні види відносних величин.  

13. Види середніх величин. 

14. Аналіз рядів розподілу. 

 15. Методи обчислення дисперсій.  

16. Поняття варіації та її основні показники. 

17. Перевірка статистичних гіпотез. 



18. Основні поняття й завдання аналізу даних.  

19. Перевірка статистичних гіпотез. 

20. Кореляційний аналіз. 

21. Факторний аналіз. 

 22. Дисперсійний аналіз.  

23. Кореляційний аналіз.  

24. Методи побудови й дослідження регресійних моделей. 

 25. Завдання та методи класифікації даних.  

26. Методи побудови й дослідження регресійних моделей. 

 

8. Моделювання економіки 

1. Класифікація й етапи побудови математичних моделей економіки. 

2. Задача моделювання сфери попиту.  

3. Функція корисності. Приклади функцій корисності.  

4. Задача оптимізації корисності, рівновага споживання. Функція 

споживання.  

5. Функції та коефіцієнти еластичності споживання. Задача оптимізації 

споживання. 

6. Виробничі функції.  

7. Етапи знаходження виробничих функцій; методи знаходження 

виробничих функцій; критерії оцінок параметрів виробничих функцій.  

8. Основні типи виробничих функцій: однорідні; двофакторні; 

багатофакторні.  

9.  Виробничі функції, які ураховують науково-технічний прогрес та 

фактор часу.  

10. Основна модель міжгалузевого балансу.  

11.  Математичний аналіз моделі міжгалузевого балансу.  

12.  Динамічні моделі міжгалузевого балансу та їх економіко-

математичний аналіз.  

13.  Трендові моделі, їх побудова та застосування.  

14.  Факторні моделі: одно та багатофакторні.  

15.  Цикли відтворення та часові лаги. Лагові моделі.  

16.  Основні типи теоретичних структурних моделей: моделі Леонтьева, 

модель динамічного міжгалузевого балансу.  

17.  Оптимізаційні моделі міжгалузевого-балансу. Оптимізаційна модель 

Канторовича, модель Неймана.  

18.  Прикладний динамічний міжгалузевий баланс.  

19.  Рівновага в умовах конкуренції та монополії.  

20.  Оптимум розподілу і ціни. Оптимізаційні моделі для підприємств.  

21.  Економіко-математичні моделі, що використовуються на 



підприємствах.  

22.  Динаміка споживача. Динаміка виробника.  

23.  Рівновага в динаміці. Оптимальність та рівновага.  

24. Стаціонарний стан. Пропорційне зростання. Оптимум пропорційного 

зростання. Конкурентна стаціонарна рівновага.   

25. Застосування теорії ігор. Двостороння монополія. Рівновага Курно. 

Рівновага в умовах монополістичної конкуренції. 

 

 

9. Інформаційні системи в економіці" 

1. Інформаційна система: поняття, властивості та характеристика. 

2. Системи класифікації економічної інформації. 

3. Системи кодування економічної інформації. 

4. Вхідна інформація, її характеристика і класифікація, засоби 

передачі та введення. 

5. Вихідна інформація, вимоги до проектування вихідної 

інформації. 

6. Поняття Автоматизованого робочого місця. Призначення та 

технологія побудови. 

7. Поняття позамашинної інформаційної бази, склад робіт з її 

організації. 

8. Життєвий цикл ІС. Стадії та етапи створення ІС. 

9. Моделі життєвого циклу ІС. 

10. Технічний проект . «Опис постановки задачі». 

11. Методи і засоби організації збирання та обробки матеріалів 

обстеження об’єкта. 

12. Економічна ефективність інформаційної системи.  

13. Показники та методики визначення економічної ефективності. 

14. Ризики інформаційної системи.  

15. Структура інформаційних систем. 

16. Уніфікована система первинної документації, поняття, етапи 

проектування, вимоги. 

17. Структура і властивості економічної інформації. 

18. Функціонально-орієнтовані методики опису предметної області. 

Основні поняття. Види. Переваги. 

19. Інформаційна технологія та її місце в інформаційній системі 

підприємства. 

20.  Електронний офіс. Інформаційна модель організації.  

21. Організація як об’єкт впровадження електронного 

документообігу. Поняття електронного документу. Правовий статус 

електронного документа.  

22. Документальні ІС у середовищі текстового процесора Microsoft 

Word. Розробка документів складної структури.  



23. ІС у середовищі табличного процесора Microsoft Excel Робота з 

таблицями. Розрахунки. Консолідація даних. Створення бази даних.  

24.  ІС у середовищі СУБД Microsoft Access. Загальна 

характеристика. Створення бази даних.  

25. Електронна комерція. 

26. Сучасні сервіси Інтернету. Поняття електронної комерції. 

Створення веб-сайтів. 

 

10. Теорія управління системами  

1. Предмет і область визначення теорії систем. Принципи загальної 

теорії систем (ЗТС)  

2. Системний підхід, аналіз і його етапи  

3. Постулати ЗТС, теоретична і прикладна частина ЗТС   

4. Система і її компоненти. Цілісність системи 

 5. Когерентність, адитивність і елементи системи  

6. Види зв'язків між елементами системи  

7. Структурні й функціональні схеми й стан системи. Структура систем  

8. Стан системи  

9. Властивості систем  

10. Проблема класифікації і типології систем.  

11. Сутнісна класифікація систем.  

12. Структура систем.  

13. Організація систем.  

14. Поняття функції системи. Функціонування системи.  

15. Системи і середовище, їх взаємодія.  

16. Боротьба і конкуренція систем.  

17. Життєвий шлях системи, основні етапи.  

18. Характеристики складних систем.  

19. Етапи прийняття рішення  

20. Шкали корисності для оцінки наслідків прийняття вирішення. 

Формування результату вирішення  

21. Класичні критерії прийняття вирішення  

22. Формування критеріїв управління  

23. Етапи процесу управління  

24. Завдання регулювання  

25. Закони управління  

26. Умови повної керованості і спостережності  

27. Показники якості управління. Інтегральні показники якості що 

використовують для оцінки процесу управління  

28. Сутність оптимального управління. Надійність системи управління. 

Показники надійності  

29. Принципи системного аналізу та їх характеристика.  

30. Характеристика основних підходів у системному аналізі.  



31. Методи системного аналізу.  

32. Системні теорії, їх автори і їх характеристика.  

33. Структура системного аналізу.  

34. Технології системного аналізу.  

35. Етапи системного аналізу, їх послідовність і зміст.  

36. Загальні відомості про модель та моделювання.  

37. Використання моделі «чорного ящика».  

38. Аналіз і синтез систем. Декомпозиція і агрегування.  

39. Побудова дерева цілей.  

40. Методи моделювання систем  

41. Класифікація моделей.  

42. Математичне моделювання систем.  

43. Кібернетичне моделювання систем. 

 

11. Управління проектами інформатизації 

1. Роль інноваційного проектного менеджменту та реінжинірингу в 

бізнес процесах.  

2. Проектний менеджмент та його середовище.  

3. Сучасні концепції теорії інноватики та інноваційні стратегії.  

4. Процеси в інноваційних проектах. Взаємодії між процесами. 

Налагодження взаємодій між процесами.  

5. Управління змістом інноваційного проекту.  

6. Ініціація інноваційного проекту, стимули, вхідні дані. Розроблення 

плану інноваційного проекту. Планування змісту проекту та методи і засоби 

визначення змісту.  

7. Оцінка тривалості робіт. Розроблення календарного плану. 

Загальний контроль за змінами.  

8. Система управління проектами Microsoft Project.  

9. Коротка характеристика та функціональні можливості Project. 

Правила використання Project.  

10. Подання інформації щодо графіка проекту засобами Project.  

11. Роботи і ресурси в Project.  

12. Робота з таблицями.  

13. Робота з календарною діаграмою.  

14. Правила використання фільтрів.  

15. Робота з таблицями завантаження ресурсів.  

16. Послідовність створення графіка проекту. Організація ієрархії робіт 

проекту.  

17. Формування ресурсного забезпечення.  

18. Визначення часових обмежень для окремих робіт графіка.  

19. Формування взаємозв'язку робіт проекту.  

20. Управління циклом реалізації проекту та ресурсами.  

21. Визначення критичного та підкритичного шляхів.  



22. Скорочення критичного шляху.  

23. Планування ресурсів. Методи та засоби планування ресурсів. 

Вимоги до ресурсів. Формування даних для розрахунку потреби у 

фінансових ресурсах в системі MS Project.  

24. Оцінка вартості. Вхідні дані для оцінки вартості. Методи та засоби 

оцінки вартості. Результати з оцінки вартості (кошторис, допоміжні деталі, 

план управління вартістю).  

25. Визначення бюджету. Вхідні дані для визначення бюджету. Методи 

та засоби для визначення. Результати визначення бюджету. Розроблення 

фінансового плану проекту.  

26. Система управління проектами Project і управління фінансами 

проекту. Формування даних для розрахунку потреби у фінансових ресурсах. 

Введення показників прямих витрат для робіт графіка  

 27. Формування й використання таблиць тарифних ставок. Управління 

розподілом фінансових ресурсів між окремими роботами. Аналіз потреби 

проекту у фінансових ресурсах за допомогою Project.  

28. Оцінка фінансової спроможності проекту. Розроблення фінансового 

плану проекту засобами Project.  

29. Управління фінансовими ресурсами протягом реалізації проекту.  

30. Класифікація та ідентифікація ризиків. Вхідні дані для ідентифікації 

ризику. Методи та засоби ідентифікації ризику. Результати ідентифікації 

ризику. Кількісна оцінка ризику. Методи та засоби для кількісної оцінки 

ризику. Математична оцінка ризиків. Ступінь і вартість ризику. Міра ризику. 

Зони ризику.  

31. Розвиток реакції на ризик. Методи та заходи для розвитку реакції на 

ризик. Контроль за реакцією на ризик. Вхідні дані для контролю за реакцією 

на ризик. Методи та засоби контролю за реакцією на ризик.  

32. Планування закупівель. Вхідні дані для планування закупівель. 

Методи та засоби планування закупівель (аналіз «зробити або купити», 

висновок експерта, вибір типу контракту). Результати планування закупівель.  

33. Планування замовлень. Вхідні дані для планування замовлень. 

Методи та засоби для планування замовлень. Результати планування 

замовлень (документи щодо закупівлі, критерії оцінки, коригування опису 

робіт).  

34. Замовлення. Вхідні дані для процесу замовлення. Методи та засоби 

процесу замовлення. Результати процесу замовлення (пропозиції).  

35. Вибір джерела. Вхідні дані для вибору джерела. Методи та засоби 

вибору джерела. Результати вибору джерела (контракт).  

36. Адміністрування контракту. Вхідні дані для адміністрування 

контракту. Методи та засоби адміністрування контракту. Результати 

адміністрування контракту (кореспонденція, зміни в контракті, запити на 

оплату).  

37. Закриття контракту. Вхідні дати для закриття контракту 

(контрактна документація). Методи та засоби закриття контракту (аудит 

закупівлі). Результати закриття контракту (картотека контракту, формальне 



приймання та закриття).  

38. Підходи до проектного менеджменту. Аксіоми проектного 

менеджменту.  

39. Критерії обґрунтування вибору альтернативного проекту.  

40. Види ризиків у проектах, їх характеристика.  

41. Зміст управління якістю проекту, методи її контролю.  

42. Управлінські чинники забезпечення якості проекту. 

 

12. Економетрика 

1. Роль економетричних досліджень в економіці. 

2. Приклади використання економетричних методів для 

розв'язування економічних задач. 

3. Поняття моделі і моделювання. 

4. Математична модель, основні етапи процесу моделювання. 

5. Етапи побудови математичної моделі. 

6. Класифікація економіко-математичних моделей. 

7. Основні типи економіко-математичних моделей. 

8. Етапи економіко-математичного аналізу економічних процесів та 

явищ. 

9. Статистична база економетричних моделей. 

10. Основні завдання кореляційно-регресійного аналізу. 

11. Принципи побудови регресійних моделей. 

12. Метод натягнутої нитки. 

13. Метод сум. 

14. Метод найменших квадратів. 

15. Лінійна економіко-математична модель, її структура та етапи 

побудови. 

16. Специфікація економіко-математичної моделі. 

17. Типи специфікацій моделі. Вибір кращої специфікації. 

18. Визначення параметрів парної лінійної моделі. 

19. Перевірка якості моделі. 

20. Коректність побудови економіко-математичної моделі та 

перевірка значущості оцінок параметрів та моделі. 

21. Статистичні критерії перевірки значущості. 

22. Властивості оцінок, їх характеристика. 

23. Коректність побудови економетричної моделі та перевірка 

значущості оцінок параметрів і моделі в цілому. 

24. Статистичні критерії перевірки значущості. 

25. Стандартні похибки та надійність прогнозу. 

26. Довірчі інтервали функції регресії. 

27. Стандартизована економетрична лінійна модель. 

28. Поняття коефіцієнтів, їх визначення й застосування в 

економетричному аналізі. 



29. Коефіцієнти кореляції та детермінації, їх властивості. 

30. Спряжені кореляційно-регресійні моделі. 

31. Парна нелінійна регресія. 

32. Квазілінійні моделі. 

33. Відбір факторів для побудови множинної регресії та вибір форми 

її рівняння. 

34. Методи побудови багатофакторної регресійної моделі. 

35. Оцінка параметрів рівняння множинної регресії. 

36. Множинна кореляція. 

37. Етапи дослідження загальної лінійної моделі множинної регресії. 

38. Оцінка надійності результатів регресії та кореляції. 

39. Побудова інтервалів довіри для параметрів регресії та прогнозних 

значень y. 

40. Приклад параметризації та дослідження багатофакторної 

регресійної моделі. 

41. Побудова моделей на основі покрокової регресії. 

42. Економетричний аналіз виробничих функцій, інтерпретація 

результатів. 

43. Мультиколінеарность, її вплив на оцінки параметрів моделі. 

44. Оцінка параметрів лінійної моделі з гетероскедастичними 

залишками. 

45. Автокореляція. 

46. Моделі з лаговими змінними. 

47. Системи одночасних структурних рівнянь. 

48. Основна модель мiжгалузевого балансу. 

49. Проблеми економiчноi динамiки. 

50. Трендовi моделi. 

51. Поняття гомо- і гетероскедастичності. Наслідки 

гетероскедастичності. 

52. Методи дослідження узагальнених економетрих моделей. 

53. Узагальнений метод найменших квадратів (метод Ейткена). 

54. Основні поняття і попередні аналіз рядів динаміки. 

55. Автокореляція рівнів часового ряду. 

56. Моделювання тенденції часового ряду. 

57. Моделювання сезонних і циклічних коливань. 

 

13. Прогнозування соціально-економічних процесів 

 

1. Поняття прогнозу і прогнозування. Класифікація прогнозів.  

2. Класифікація методів прогнозування. Зв’язок прогнозування і 

планування. 

 3. Інтерполяція та екстраполяція в прогнозуванні. Перша та друга 

інтерполяційна формула Ньютона.  



4. Інтерполяція та екстраполяція в прогнозуванні. Інтерполяційний 

многочлен Лагранжа. 

 5. Інтерполяція як метод моделювання економічних залежностей. 

Інтерполяційні формули з центральними різницями. Інтерполяційні формули 

Гауса. 

 6. Інтерполяція як метод моделювання економічних залежностей. 

Інтерполяція сплайнами. Алгоритм побудови кубічних сплайнів.  

7. Методи регресійного аналізу в прогнозуванні. 

Кореляційнорегресійний аналіз.  

8. Методи регресійного аналізу в прогнозуванні. Принципи побудови 

регресійних моделей.  

9. Методи регресійного аналізу в прогнозуванні. Метод натягнутої 

нитки. Метод сум.  

10. Методи регресійного аналізу в прогнозуванні. Метод найменших 

квадратів (МНК).  

11. Методи регресійного аналізу в прогнозуванні. Оцінка параметрів 

лінійної регресії в MS Excel.  

12. Прогнозування на основі нелінійної регресії.  

13. Специфікації прогнозних моделей.  

14. Дослідження якості прогнозних моделей.  

15. Прогнозування за допомогою множинних регресій.  

16. Експертні методи прогнозування. Підбір експертів. Опитування 

експертів.  

17. Екстраполяція на основі плинної середньої. 

 

14. Бази даних та сховища даних 

 1. Поняття бази даних.  

2. Поняття системи управління базами даних. Переваги та недоліки.  

3. Компоненти системи управління базами даних.  

4. Функції системи управління базами даних.  

5. Реляційна модель бази даних. Реляційні ключі.  

6. Реляційна схема баз даних.  

7. Основні терміни реляційної моделі даних.  

8. Реляційна алгебра. Основні поняття.  

9. Типи відношень між таблицями.  

10. Правила цілісності даних.  

11. Операція реляційної алгебри «Вибірка».  

12. Операція реляційної алгебри «Проекція».  

13. Операція реляційної алгебри «Декартовий добуток».  

14. Операція реляційної алгебри «Об’єднання».  

15. Операція реляційної алгебри «Різниця».  

16. Операції реляційної алгебри «З’єднання».  

17. Операція реляційної алгебри «Ділення».  

18. Життєвий цикл інформаційної системи.  



19. Вимоги до системи БД.  

20. Загальний огляд процедури проектування бази даних.  

21. Поняття повної функціональної залежності.  

22. Поняття транзитивної залежності.  

23. Перша нормальна форма (1НФ).  

24. Друга нормальна форма (2НФ).  

25. Третя нормальна форма (3НФ).  

26. Сутність та мета нормалізації.  

27. Надмірність даних і аномалії відновлення.  

28. Методологія концептуального проектування БД.  

29. Методологія логічного проектування БД.  

 

15. Ризикологія 

1. Типи невизначеності. 

2. Класифікація економічного ризику. 

3. Математичне сподівання випадкової величини. 

4. Дисперсія, середньоквадратичне відхилення та варіація випадкової 

величини. 

5. Коефіцієнти кореляції та детермінації. 

6. Функція та щільність розподілу випадкової величини. 

7. Комп’ютерне моделювання випадкових величин та їх 

характеристик. 

8. Імовірнісна оцінка ризику. Зони ризику. 

9. Оцінки ризику в абсолютному вираженні. 

10.  Ризик у відносному вираженні. Асиметрія та ексцес. 

11.  Ставлення особи до ризику. Криві байдужості. 

12.  Інтервальна нейтральність до ризику. 

13.  Поняття портфеля цінних паперів.  

14.  Суть управління портфелем цінних паперів. 

15.  Формування оптимального портфеля цінних паперів. 

16.  Поняття економічного середовища в ризикології.    

17.  Функція ризику та матриця ризику. 

18.  Інформаційні ситуації, пов’язані з ризиком. 

19.  Критерій Байеса та модальний критерій у моделюванні 

економічного ризику. 

20.  Критерії мінімальної дисперсії та мінімального коефіцієнта варіації. 

21.  Критерії мінімального сподіваного значення несприятливих 

відхилень від моди. 

22.  Основні поняття та визначення теорії ігор. 

23. Теоретико-ігровий підхід до моделювання задач в умовах ризику. 

24.  Графічний метод розв’язування ігрових задач. 

25.  Аналітичний метод розв’язування ігрових задач. 

 



5. Критерії оцінювання 

Після проведення комп’ютерного тестування та розв’язання 

ситуаційної задачі Екзаменаційна комісія оголошує результати іспиту, 

використовуючи таблицю відповідності результатів контролю знань за 

різними шкалами та критерії оцінювання.   

Таблиця відповідності результатів контролю знань за різними 

шкалами та критерії оцінювання  

Сума  

балів  

за 100-

баль-

ною 

шкало

ю 

Оцінка 

в  

ЕКТС 

Значення 

оцінки 

ЕКТС  

Критерії оцінювання 

Рівень  

компе- 

тент-

ності, 

оцінка 

90–100 А Відмінно 

Здобувач вищої освіти виявляє 

особливі творчі здібності, без 

допомоги викладача знаходить і 

опрацьовує необхідну 

інформацію, вміє використову-

вати набуті знання та вміння для 

прийняття рішень у нестан-

дартних ситуаціях, переконливо 

аргументує відповіді, самостійно 

розкриває власні обдарування й 

нахили 

Високий 

(творчий), 

відмінно  

82–89 В 
Дуже  

добре 

Здобувач вищої освіти вільно 

володіє вивченим обсягом мате-

ріалу, застосовує його на 

практиці, вільно розв’язує вправи 

та завдання у стандартних 

ситуаціях, самостійно виправляє 

допущені помилки, кількість яких 

незначна 

Достатній 

(конструк

тивно-

варіативн

ий), добре  

74–81 С 
 

Добре 

Здобувач вищої освіти вміє 

зіставляти, узагальнювати, 

систематизувати інформацію під 

керівництвом викладача й 

самостійно застосовувати її на 

практиці; контролювати власну 



діяльність; виправляти помилки, 

серед яких є суттєві; добира-

ти аргументи для підтвердження 

думок 

64–73 D Задовільно 

Здобувач вищої освіти відтворює 

значну частину теоретичного 

матеріалу, виявляє знання та 

розуміння основних положень; 

за допомогою викладача може 

аналізувати навчальний матеріал, 

виправляти помилки, серед яких 

є значна кількість суттєвих 

Середній 

(репро-

дуктив-

ний), 

задо-

вільно 

60–63 E Достатньо 

Здобувач вищої освіти володіє 

навчальним матеріалом на рівні, 

вищому за початковий, значну 

частину його відтворює на 

репродуктивному рівні 

35–59 FX 

Незадо-

вільно з 

можливіс-

тю повтор-

ного скла-

дання се-

местрового                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

контролю 

Здобувач вищої освіти володіє 

матеріалом на рівні окремих 

фрагментів, що становлять 

незначну частину навчального 

матеріалу Низький 

(рецеп-

тивно-

продук-

тивний), 

неза-

довільно  

1–34 F 

Незадо-

вільно з 

обов’язко-

вим вивче-

нням залі-

кового 

кредиту 

Здобувач вищої освіти володіє 

матеріалом на рівні розпізнання 

та відтворення    окремих фактів, 

елементів, об’єктів 

 

6. Перелік інформаційних джерел, рекомендований здобувачеві 

вищої освіти для підготовки до атестаційного екзамену 

1. Господарський кодекс України: Закон України від 16 січня 2003 року 

№ 436-IV / Верховна Рада України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15


2. Кодекс законів України про працю :  Кодекс від 10.12.1971 № 

322-VIII/ Верховна Рада України.  URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/322-08.  

3. Конституція України: Закон України від 28 червня 1996 р. № 

254к/96-ВР / Верховна Рада України. URL:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254. 

4.  Методичні рекомендації з формування собівартості продукції 

(робіт, послуг): Затверджено наказом Державного комітету промислової 

політики України N47 від 2 лютого 2001 р. N47. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0047564-01.  

5.  Методичні рекомендації з формування собівартості перевезень 

(робіт, послуг) на транспорті: Затверджено наказом Міністерства транспорту 

України від 5 лютого 2001 р. N65. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0065361-01.  

6. Національний класифікатор України. Класифікація видів 

економічної діяльності. ДК 009:2010. URL:      

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vb457609-10 

7. Про акціонерні товариства: Закон України від 17.09.2008 № 514-

VI / Верховна Рада України.  URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/514-17 

(дата звернення: 23.10.2020). 

8. Про господарські товариства: Закон України від 19.09.1991 № 

1576-XII / Верховна Рада України.  URL: 
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